
REFERAT 

fra menighedsrådsmøde den 14. november 2024. 

Tilstede var: Louise Aaen, Karen Brogaard, Jan Thaarup, Annelise Aaen Morsbøl, Susanne Thaarup, 
Peer Thaarup, Jane Christensen, Per Christiansen, Helle Christiansen, Bente Aalbæk og Anne Krogh 
Nielsen (referent).  

1 Indledning v/louise Aaen: Salme 345 "Du som gir os liv og gør os glade" - Standup komikeren Jakob 
Svendsen har skrevet bogen "Biblen for sjov" - Louise læste forordet - Man kan godt lave sjov med 
biblen, men selvfølgelig skal man osse tage den alvorligt. 

2. Opfølgning fra sidste menighedsrådsmøde: 

Louise Aaen gennemgik kort referatet fra sidste menighedsrådsmøde den 26. september 2024, som 
ikke var blevet sendt rundt. Referatet vedhæftes dette referat. 

3. Opfølgning på projekt Hjerterum. Hvor langt er vi, Hvem har ansvar for den videre proces og hvad 
er næste skridt v/Helle Christiansen, Karen Brogaard og Louise Aaen: 

Projektet var på programmet før sommerferien, med en rigtig god dialog. Menighedsrådet bad om en 
mere detaljeret projektbeskrivelse. Der var informationsmøde med menigheden d. 26. oktober med 
ca. 25 deltagere med mulighed for at spørge ind. Helle Christiansen beder menighedsrådet tage 
stilling til, om projektet skal fortsættes i sin nuværende form. Menighedsrådet blev hørt, forskellige 
synspunkter blev fremført. Efter en længere drøftelse har menighedsrådet enstemmigt besluttet, at 
der ikke skal arbejdes videre med projektet i sin nuværende form, og der skal således heller ikke 
fremlægges en projektbeskrivelse på årskonferencen i marts 2025. 

4. Orientering fra kassereren v/Annelise Aaen Morsbøl: 

Der er kommet ca. 13.000 kr. ind fra efterårsindsamlingen. - Økonomien ser fin ud. - Ved 
musikgudstjenesten kom der ca. 14.000 kr. ind i kollekt. 

5. Nyt fra kirkeværgerne v/Per Christiansen: 

Per orienterede, ud fra den fremlagte tegning, om det nye køkken.  Indretningen blev drøftet og der 
blev givet input til små ændringer - 

Andrea Thaarup og Marianne Pedersen har sendt en forespørgsel på vegne af dagplejerne, som gerne 
vil låne salen nogle mandage. Menighedsrådet godkendte forespørgslen - Der skal betales leje til 
kirken for lån af salen. 



Der var forslag fra Marianne Pedersen og Andrea Thaarup om fornyelse af kirketorvet. Gerne en 
digital løsning med information om hvad der sker i kirken. - Ideen blev fremlagt for menighedsrådet 
og vil blive drøftet på næste møde. 

6. Alt omkring jul/nytår: 

Karen Brogaard har styr på julehjælpen. der er indtil nu kommet 28 ansøgninger. Der er styr på 
indkøb. Kirkeværgerne sørger for indkøb af 3 stk juletræer. Mette Christensen spørges om hun vil stå 
for at lave adventskransen - Udendørs belysning sørger kirkeværgerne for. 

7. Program januar - april 2025, herunder fastsættelse af gudstjeneste-tidspunkt v/Louise Aaen: 

Hvornår skal gudstjeneste tidspunktet være fremadrettet? Der er enighed om at fortsætte med tiden 
10.30 frem til 1. maj 2025. Fra maj til slut august er det kl. 10. - Der evalueres på denne ordning om et 
år. 

Louise Aaen gennemgik programmet i kirken for perioden januar til maj 2025. Menighedsrådsmødet i 
marts 2025, flyttes til den 20. februar 2025. Programmet vedhæftes referatet.  

8. Siden sidst v/alle:  

     a. Mental sundhed med Amalie Thoft Clausen og Marie Elise Carlsen som foredragsholdere - Godt 
arrangement. 

     b. Samtalegruppe v/Laila Hørby og Winnie Rughaven - Er kommet godt i gang. 

     c. 60+- Karen Brogaard orienterede - Der er lavet program. 

     d. Musikgudstjeneste - Superfint arrangement med en fyldt kirke. 

     e. Familiegudstjeneste - Rigtig fint arrangement med stor tilslutning. 

9. Til: orientering: 

Mark Lewis er sygemeldt v/Susanne Thaarup - Mark Lewis er stadig sygemeldt på deltid - Trapper stille og roligt 
op i det tempo helbredet tillader det.             

kirkefrokost og reception for Marianne Pedersen 5. januar 2025 v/Louise. -  Louise Aaen, Susanne Thaarup og 
Margit Hansen har ansvar for arrangementet denne dag. 

10. Eventuelt: Intet at bemærke. 

11. Næste menighedsrådsmøde den 23. januar 2025 kl. 19.30 - 22. 

12. Afslutning v/Karen Brogaard: "Du som har tændt millioner af stjerner" - Bøn 


